
会議録（要旨） 
 

会議名 第９回姫路市新美化センター建設候補地選定委員会 

開催日時 令和５年１１月２日（木） １４時～１５時 

開催場所 姫路市役所本庁舎１０階 第３会議室 

出席者 

（委員） 

佐野副市長（委員長）、福田農林水産環境局長（副委員長） 

井上政策局長、柳谷政策局危機管理担当理事、坂田総務局長、石田財政局長、 

沖塩市民局長、大前観光経済局長、岩﨑都市計画課長（都市局長代理）、 

古田道路管理部長（建設局長代理）、稙田上下水道事業管理者 

議題 １ 新美化センター建設候補地三次選定について 

２ 新美化センター建設候補地選定の総括 

資料 資料１ 新美化センター建設候補地三次選定結果（案） 

資料２ 姫路市新美化センター建設候補地選定結果報告書（案） 

 

内 容 

１ 開会あいさつ（委員長） 

本日の委員会では三次選定の最終審議を行い、特に意見等がなければ優先候補地を決定し、

その後これまでの選定過程のフリカエリを兼ねて、選定結果報告書（案）の審議を行う予定

である。 

この選定結果について、第三者に対しても十分な説明を行えるように、より丁寧な説明が

必要な部分など、気付いた点を積極的に発言願いたい。 

また、今年度中を予定する建設候補地の決定・公表までは特に慎重な対応が求められるの

で、情報管理の徹底をお願いしたい。 

 

２ 議題 

(1) 新美化センター建設候補地三次選定について 

事務局より「資料１ 新美化センター建設候補地三次選定結果（案）」 

について説明 

主な意見等 

 特になし。 

議題１については、事務局案のとおりとし三次選定結果を確定することとする。 

 

(2) 新美化センター建設候補地選定の総括について 

事務局より「資料２ 姫路市新美化センター建設候補地選定結果報告書（案）」 

について説明 

・最終候補地の決定にあたって、これまでの候補地選定の一連の経緯について報告書とし



て取りまとめ、建設予定地の公表後、ホームページに掲載したいと考えている。 

主な意見等 

・10ページの選定フローについて、一次選定については詳細が記載されているが、二次選

定、三次選定についても同様に、詳しく記載した方がいいのではないか。 

 ⇒指摘のとおり修正し、次回委員会で報告したい。 

・選定の透明性の確保について、選定基準を策定する段階で環境審議会にて細かく確認し

ていただき、そのうえで個人情報や地域の情報に配慮する必要があることから、庁内だ

けで選定を進めていくことにしたという経緯について、報告書の中に明記した方がいい

のではないか。 

 ⇒指摘の内容を盛り込むよう検討する。 

・選定基準を策定いただいた環境審議会の委員に、最終候補地を決定する前にも報告し意

見をいただいた旨を明記した方がいいのではないか。 

 ⇒指摘の内容を盛り込むよう検討する。 

・候補地選定後これから事業を進めていくにあたり、新美化センターを中心に地域の活性

化につなげていきたいという市の想いを、「第４章 おわりに」に加えてもいいのではな

いか。 

 ⇒指摘の内容を盛り込むよう検討する。 

 報告書案については、本日の意見をふまえて事務局で再度資料を整理し、次回第１０回

選定委員会で報告し委員の合議が得られれば、確定することとする。 

 

３ その他 

  ・選定結果報告書案については、各委員において再度確認し、意見等あれば１１月１０日

までに事務局へ連絡すること。 

閉会 

事務局：第１０回委員会は１１月２１日に開催予定とする。 

後日提出された意見（11/10 意見締切） 

意見なし。 

 


